



CLAUSTROS DE SAN JUAN DE DUERO (SORIA)

*Fot. Casado.*

Es también muy caprichoso el atrio (véase la descripción anterior); hay en él cuatro clases de arcadas, que están dispuestas en forma que cada una ocupa las dos mitades contiguas de los lados, que se reúnen en cada ángulo. Una de las indicadas mitades, la del Noroeste, desapareció. En el ángulo NE. son los arcos lanceolados y cuádruples las columnas; en el SE. son de medio punto quebrado y entrelazados, con pilastras y basas rectangulares, sin capiteles; en el SO. los arcos son del mismo género, aunque de combinación diferente y las columnas dobles, y en el NO. se ven columnas dobles también y arcos de medio punto con basamento corrido. Llama la atención que muchos de los arcos están entrelazados, siendo su construcción por den ás difícil y atrevida. Como consecuencia, las do velas tienen que ser enormes, por lo que el arquitecto las apoyó en robustas pilastras y en dobles columnas.